Ölfestival  2010

Ölfestivalens  arrangörer – som ett välsmort kugghjul

Marianne Wallberg, ölfestivalens initativtagare och arrangör sedan starten lägger stor vikt att välja rätt medarbetare inför Stockholm Beer & Whisky Festival.

– Vi ska fungera som ett kugghjul. Jag vill att alla ska vara glada, positiva och duktiga på det man gör, säger Marianne och betonar att det ska vara kul att jobba och att hon förväntar sig att alla är snabba i både huvud och fötter.

– Här på kansliet finns enbart handplockad serviceinriktad och ödmjuk personal!

På Stockholm Öl & Vin:s kansli på Karlavägen i Stockholm möts besökaren, utöver Marianne Wallberg, av Erik Ellström, Anna Pousette, Elisabeth Gunnardo och Rolf Pettersson samt eventuellt någon av festivalens tävlingsledare Bosse Wahllund eller Angela d´Orazio, som susat in här för att fixa några detaljer kring öl- eller whiskytävlingarna på mässan.

Erik Ellström -idag en av ölfestivalens veteraner. 

Erik har hunnit bli 27 år och det är fjärde året hans finns med som Mariannes ”allt-i-allo” . I våras tog han sin examen efter en femårig marknadsföringsutbildning, vilket möjligen gav honom den lite tyngre titeln projektkordinator. Hans arbetsuppgifter är nämligen desamma, det vill säga växlande; allt mellan att ha koll på marknadsföringen och ha möten med olika företag till att diska ölglas. Erik bor på Kungsholmen i Stockholm och delar sitt ölintresse med flickvännen Cecilia men också med sin storasyster. 

Anna Pousette – ansiktet som möter i receptionen

Anna sitter för första året här på kansliet på Karlavägen, men är ändå väl förtrogen  med ölfestivalen. I två år har hon, utöver sitt arbete som butiksansvarig i klädbutiken Black Collection, arbetat extra i receptionen i Nacka Strand och är den som mött besökarna där. Nu är hon värdinna med ansvar för festivalens reception med biljetthanteringen, alla öl- och whiskyskolor och alla företagspaket som bokat in sig.

– Det ska bli så roligt att få ett ansikte på alla dem jag har talat med i telefon, säger Anna och ler förtjust.

Elisabeth Gunnardo – tjejen vars stora intresse är jakt

Elisabeth arbetar på Ölfestivalen för första året. Hon är från Borås, har ensam flyttat till Stockholm och arbetar extra i butiken Black Collection, men söker jobb i Stockholm. 

På Stockholm Beer & Whisky Festival är hennes uppgift att vara värd för deltagarna i seminarierna, Master Classes och ölskolorna, vilket passar hennes serviceinriktade och vänliga sätt. Just nu sitter hon och räknar ner guldpengar i små svarta sammetspåsar.

– Ja, det är pengapåsar som företagen beställt till sina företagspaket, berättar den leende Elisabeth mitt i räknandet.

Rolf Pettersson  -  den verkliga veteranen

Som kusin till Marianne Wallberg blev Rolf redan 1994  indragen i Stockholm Beer & Whisky Festival. Sedan dess har han skött ölfestivalens ekonomi; sådant som fakturering, betalningar, löner och all redovisning, men också mer praktiska saker som alltid dyker upp i den mycket spontana och dynamiska Mariannes närvaro. Det kan exempelvis handla om att vara hundvakt åt Mariannes hundar Puma och Ridge, vilket han gärna är.

– Ja, jag har nästan som extraknäck att ha hundpensionat, säger Rolf med ett skratt, samtidigt som han avslöjar att dessutom är ölälskare och alldeles speciellt uppskattar en god IPA.
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