Pressmeddelande 2012-07-31

Horns up! Tack vare alla thrash metalälskare i Sverige finns nu Slayers vin, Reign In Blood Red, i Systembolagets ordinarie sortiment.

[bookmark: _GoBack]Att ett av världens största metalband släppt ett eget vin är anmärkningsvärt och att just Slayer, som gjort sig kända för att tillhöra metalvärldens hårdaste och mest kompromisslösa skikt, nu har en egen Cabernet Sauvignon - Reign In Blood Red - är unikt. Vinet har älskats av sina fans, så pass mycket att det nu kvalificerat in i Systembolagets ordinarie sortiment per den 31 juli.

Tom Araya, sångare i Slayer, säger själv om vinet; ”När jag fick höra talas om idén med ett Slayer-vin fick jag prova på lite olika viner. Ärligt talat var jag rätt skeptisk först innan jag började prova. Sedan kände jag ”vet du vad, det här är faktiskt riktigt bra. En riktigt fruktig och rund karaktär för att vara ett rött vin”. Den är smakrik och kändes fantastisk!” Läs hela den exklusiva intervjun med Tom på slayerdrinks.com där han berättar mer vinet och tankar kring framtiden.

Produktfakta:
Reign In Blood har en mörk bärighet med kryddiga fat toner för intensiv thrash metal-känsla och fungerar utmärkt till grillat kött och vilt. För den som ytterligare vill krydda stämningen kring grillbuffén finns cool merch i form av en vinkista, ett blodigt grillförkläde samt Slayer-graverade vinglas i 3-pack.

Namn: Slayer, Reign In Blood Red Cabernet Sauvignon
Artikelnr: 2693-01
Årgång: 2010
Druva: Cabernet Sauvignon
Ursprung: Kalifornien, USA
Pris: 119 kr per flaska


Om Slayer
Slayer satte tidigt i sin karriär standarden för Thrash Metal. Efter elva album och otaliga spelningar är Slayer idag ett av världens största och mest betydelsefulla metalband. Slayers enormt inflytelserika genombrottsalbum, “Reign in Blood”, släpptes för 25 år sedan och senaste albumet “World Painted Blood” kom 2009. Slayer består av Tom Araya (bas & sång), Kerry King (gitarr), Jeff Hanneman (gitarr) och Dave Lombardo (trummor).

Läs mer om bandet på: 
www.slayer.net
www.facebook.com/Slayer
www.facebook.com/slayerdrinks
Twitter@slayer

Om Brands For Fans
Brands For Fans är en importör och distributör specialiserad på att lansera, sälja och marknadsföra dryck med band, artister och andra starka varumärken. I Brands For Fans finns ett passionerat intresse för musik, populärkultur, stor erfarenhet av vin- och spritbranschen och av att arbeta med starka varumärken. Brands For Fans är dessutom specialiserade på viral och digital marknadsföring, produkt- och konceptutveckling samt planering, genomförande och uppföljning av evenemang.

För mer information och för varuprover kontakta

Sari H Wilholm
sari.h.wilholm@brandsforfans.se
070-727 16 28

Yvonne Wener
yvonne.wener@brandsforfans.se
072-727 11 28

www.brandsforfans.se
www.facebook.com/BrandsForFans
Twitter@BrandsForFans
Epost: info@brandsforfans.se
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