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Pressinbjudan, Stockholm Beer & Whisky Festival:

Två exklusiva Master Classes med whiskylegend 

På Stockholm Beer & Whisky Festival, kommer whiskylegenden David Stewart att hålla i två exklusiva Master Classes ”Five Decades of Balvenie”. David Stewart har arbetat i 50 år som Malt Master på The Balvenie och kommer att presentera Balvenie whisky från 1960-talet och framåt. 

· Vår master class, Five Decades of Balvenie, innehåller whiskysorter som har legat på amerikanska och spanska ekfat. Vi börjar med att provsmaka Balvenie whisky från 1960-talet och slutar med Balvenie från 2000-talet. Det kommer att bli fascinerande för deltagarna att jämföra smakerna på de olika whiskysorterna från olika årtionden och fat – där samtliga är producerade med exakt samma hantverk genom de fem årtiondena, säger David Stewart.
I år firar David Stewart 50 år som Malt Master i företaget. Han firar 50-årsjubiléet genom att resa runt i världen och hålla whiskyprovningar med Balvenie-whisky. 

· Vi har fått den stora förmånen att få David Stewart till ett par av våra Master Classes på Stockholm Beer & Whisky Festival, säger Marianne Wallberg, projektledare Stockholm Beer & Whisky festival. 

Master Classes med David Stewart

Program:

Fredagen den 5 oktober kl 17.00
Five Decades of Balvenie

Lördagen den 6 oktober kl 17.00
Five Decades of Balvenie   

För mer information, kontakta: Johan Schönstedt, tel. 070-710 69 68 eller johan.schonstedt@effektivamedia.se
Fakta

Balveniedestilleriet

Under årens lopp har Balveniedestilleriet varit noga med att vårda sin själ. Det innebär att det är unikt eftersom det fortfarande används traditionella metoder för att tillverka malt whisky. Det är dessa metoder som gör att Balvenies whisky smakar som den gör.

Tillverkad i Spreyside på det skotska höglandet kan den exceptionella kvaliteten på Balvenies singel malt förklaras av att Balveniedestilleriet behåller och vårdar en hög nivå på hantverket, något som andra producenter av malt whisky inte längre erbjuder. Ingen annanstans kan man finna ett destilleri som fortfarande odlar sitt eget korn, som fortfarande torkar och behandlar malt i sina egna traditionella mältningsgolv och fortfarande använder tunnbindare att sköta alla fat och en kopparslagare för att underhålla kopparpannorna.

David Stewart, Malt Master vid Balveniedestilleriet

· David Stewart började arbeta på Balveniedestilleriet redan vid 17 års ålder, året var 1962.

· David Stewart har ägnat 50 hängivna år till sitt hantverk. Enbart lärlingstiden tog tolv år, vilket är lika lång tid som det tar att bli färdig läkare.

· Det har bara funnits fem Malt Masters på Balveniedestilleriet, på 120 år.

· Det finns bara kring tolv Malt Masters runt om i den skotska whiskyindustrin, vilket gör att detta är ett sällsynt hantverk.

· David Stewart har nosat på mer än 400 000 fat whisky under sin karriär.

· Under en genomsnittlig dag nosar han på kring 30 whiskyfat. Att skapa en ny whiskysort kan innebära att nosa på cirka 300 fat.

· 105-120 timmar är det minsta antalet timmar David Stewart måste vänta före The Balvenie DoubleWood single malt är redo att buteljeras.

· David Stewart var en nyckelperson i utvecklandet av tekniken för att färdigställa single malt whisky på 1980-talet. Detta är en av de viktigaste innovationerna som den skotska whiskyindustrin sett på de senaste 50 åren.

· Den 21-åriga The Balvenie PoortWood är en av David Stewarts skapelser och har tilldelats 53 utmärkelser för sin smak.

· David Stewart är domare i panelerna för prestigefyllda whiskytävlingar, som International Wine & Spirit Competition och International Spirits Challenge.

· David Stewart mottog Icon of Whisky Award år 2009 och har också fått Lifetime Achievement Award från Malt Advocate, 2007, och från IWSC, 2005. Han har även tilldelats Grand Prix of Gastronomy, 2005, av British Academy of Gastronomes.
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