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PRESSMEDDELANDE


Stockholm 2014-09-25
Tretton nya engelska och belgiska öl lanseras 
Den 1 oktober kommer ölimportförtaget Holy Grale att lansera sju nya engelska och belgiska öl på Stockholm Beer and Whisky Festival. Med dessa ”ales” har Holy Grale introducerat 13 nya öl för ölentusiaster i Sverige, och företaget är drygt fyra månader gammalt. 

Varje öl har provsmakats och noggrant utvalts av vår svenska panel innan den fått tummen upp för import till landet. Panelen, som består av bl.a. en ölbryggare, en maltexpert, en sommelier, samt en vinmakare, tar även fram de bästa matkombinationerna till valda öl. 
– ”Öl är ett underskattat dryckesalternativ att kombinera med mat. Svenskarna är öppna för nya smaker, och fler och fler ställer gärna en läcker 75cl ölflaska på bordet till middagen, istället för en flaska vin. Holy Grales monter hittar ni i Taste Experience delen av Stockholm Beer and Whiskey Festivalen. Besökarna kan komma till vår monter och smaka de olika ölen med lite ost eller charkuterier från Jämtland”, säger Lisa Cockette, delägare i Holy Grale.
Engelskfödda Lisa, fd-marknadsansvarig, och hennes man, Erik Engström, fd-ekonomichef blev förälskade i specialöl när de arbetade i New York. När de flyttade tillbaka till Östersund startade de ett eget ölimportföretag.

– ”Vi har sett marknaden för specialöl och craft beers växa enormt i USA, Storbritannien, Belgien och här i Sverige. Fler svenskar intresserar sig för ölens varierade smaker och stilar. Det är bra för våra små och medelstora bryggerier, som passionerat arbetar med ingredienser och recept”, säger Erik.
Fyra av bryggerierna kommer att finnas vid Holy Grales monter (nr 147) under delar av Stockholm Beer and Whiskey festivalen: Hobsons (UK), Battledown (UK), Springhead (UK) och Brasserie Les Trois Fourquets (BE).

De sex nya engelska ölen heter Cheltenham Black, Saddle, Black, Manor Ale, Mud City Stout, Stone Dead och Leveller. De kan förhandsmakas på festivalen och de kommer att finnas  tillgängliga i Systembolagets beställningssortiment som ”Best of Midlands – Winter Edition”  (Systembolaget 89714-01). De är mörkare engelska ales som passar alldeles utmärkt under  mörka vinterkvällar. 

Lupulus Tripel (Systembolaget 89602-09) är en belgisk tripel, ofiltrerad ljus öl med mer beska än belgiska öl normalt har. Det var det första öl som fick 10 av 10 möjliga poäng från Holy Grales panel. Lupulus har en alkoholhalt av 8,5% och säljs i 75cl flaskor, perfekt att dela med vänner till middag.
Kontaktperson: 

Holy Grales delägare: Lisa Cockette, 072-7071 600, Erik Engström, 072-7022 600

Holy Grale
Vårt uppdrag är att hitta spännande öl av absolut högsta kvalité från hela världen, samt att ta hem dem till ölentusiaster i Sverige.. www.holygrale.se   www.facebook.com/HolyGrale 
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