Mora Bryggeri släpper fram en gammal goding.
Nu släpps klassikern Indian Tonic Water. ”En klassisk tonic med fyllig citrus, lagom sötma och behaglig beska. Låter inte det gott?” säger bryggare Jörgen Andersson om sin nygamla läsksort.  
Mora Bryggeri drivs sedan 2003 av familjen Andersson. Familjens bryggarbana började redan 1996 med gårdsbryggeriet Pehrsgårdens Bryggeri. När vi fick chansen att förvärva varumärket Mora Bryggeri fick vi med ett fantastiskt kulturarv i form av recept och vackra etiketter som vi valt att förvalta och utveckla in i framtiden och vi är långt ifrån klara. Säger VD Eva Andersson. 
Jörgen har länge pratat om en Tonic och vi började titta i arkiven. Där hade vi en gammal goding som vi valde att återuppta i sortimentet. Etiketten är original från 1920 och på den är det en tiger. ”Tiger Tonic” har vi börjat kalla vår Indian Tonic Water internt. Eva fortsätter, Jag har ända sedan barnsben känt ett starkt behov av att hjälpa utsatta djur och nu såg jag min chans att integrera det i mitt företagande. Vi har valt att skänka en slant per såld flaska av vår Indian Tonic Water för att hjälpa utsatta tigrar. Det känns bra att åtminstone kunna göra något litet.
Bryggarfamiljen hoppas att de ska kunna skänka en liten nätt summa av ca 5000 kr per år till behövande tigrar. 
Nya flaskor och öl på fat
Vi har fler nyheter på gång under våren och försommaren. Vi har gjort en undersökning bland våra kunder och kommit fram till att vår 50 cl glasflaska upplevs som lite för stor och kommer därför att lägga om vårt sortiment på glasflaskor till de mindre 33 cl flaskorna. Det hela borde vara klart i slutet av juni, tillägger Eva. Vi har haft samma flaska i över 20 år så det var dags för en förändring. Det känns spännande, tre olika storlekar av flaskor räcker faktiskt. Eva skrattar, Men å andra sidan så har vi lagt till fatöl i sortimentet så det har kanske ändå blivit lite större.

Vill du ha mer information?
· Ytterligare information, smakprover och bilder lämnas av Ellinor Andersson 0250-57 47 52 ellinor@morabryggeri.se



